
 

ISOLSBARRA 

 

630 - 6300 A 

 

I NSTRUCTI ONS POUR L’ASSEMBLAGE -  LI GNE 
 
1. Vérifier si les équipem ents à assem bler (ex. t ransform ateur et  tableau)  sont  placés com m e sur le 

plan représentant  le parcours de l’I SOLSBARRA et  cont rôler que le niveau de pose de la gaine 
soit  celui indiqué, vert icalem ent  et  horizontalem ent  ;  
 

2. Prédisposer les consoles de support  ou ce qui est  nécessaire à la suspension de la ligne avec des 
perçages propre à recevoir les ét riers de suspension (1)  de not re fourniture, en considérant  
que :  

a)  la distance opt im ale ent re les ét r iers de suspension (1)  est  de 1,5 – 2 m èt res ;  
b)  les ét riers de suspension et  les consoles de support  doivent  êt re à une distance m inim ale de 
300 mm  de la jonct ion des 2 élém ents.   

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
3. Suivant la num érotat ion des jonct ions sur le plan du parcours, choisir le premier élém ent  

I SOLSBARRA (par ex. à part ir du tableau) , soulever- le au niveau de pose et  fixer- le aux ét r iers 
de suspension sans serrer com plétement  les m âchoires de fixage (2)  ;  
 

4. (Phase à exécuter seulem ent si l ’indice de protect ion de la ligne est  I P66) . Insérer les m anchons 
therm oresserrents sur l ’ext rémité de l’élém ent dest iné à la jonct ion, en les faisant  glisser au-
dessus des gaines isolantes, avant de poser l ’élém ent  suivant . Dans certains cas il est  possible 
de t rouver la plaquet te en aluminium près de la jonct ion vissée et  pas rivetée :  on donne cet te 
opt ion pour pouvoir dém onter provisoirem ent la plaquet te et  insérer plus facilement  la gaine 
I P66 ;  
 

5. I dent ifier et  poser avec les inst ruct ions déjà m ent ionnées aux points 3-4 le second élém ent  
I SOLSBARRA, en vérifiant  que les 2 term inaux prédisposés pour la jonct ion, un avec les t rous et  
l ’aut re avec les bagnes filetées, soient  parfaitem ent  alignés et  avec le m êm e code d’ident ificat ion 
du joint  indiqué sur le plan du parcours et  num érotés progressivement ;  

 
6. Procéder à la jonct ion de chaque conducteur, avec les rondelles élast iques et  les vis fournies 

(pour les types, voir Table 1) , sans serrer jusqu’au fond les vis (pour le serrage définit if, voir 
point  9) . Si l ’espace ent re les barres pour insérer les vis est  peu, s’aider avec un levier et  élargir 
provisoirem ent  l ’espace ent re les 2 barres ;  

 
TABLE 1  

ÉPAI SSEUR DU CONDUCTEUR VI S ZI NGUÉE VI S I NOX DESCRI PTI ON 
4 m m MV018 MV058 VI S T.E. M10x16 
5 m m MV013 MV041 VI S T.E. M10x20 
6 m m MV013 MV041 VI S T.E. M10x20 

6,9 m m MV013 MV041 VI S T.E. M10x20 
8 m m MV014 MV042 VI S T.E. M10x25 

10 mm MV014 MV042 VI S T.E. M10x25 
 

1 Etr iers de suspension 
2 Mâchoires de f ixage 

Rev 00  

 



 

ISOLSBARRA 

 

630 - 6300 A 

 

7. Répéter les mêm es opérat ions pour tous les éléments I SOLSBARRA com posants la ligne ;   
8. Vérifier la correspondance de la pose de la canalisat ion préfabriquée avec le plan du parcours. Si 

nécessaire, il est  possible un réglage dans la m esure permise des jonct ions et  des ét riers de 
suspension ;  

 
9. Terminer l ’exécut ion des jonct ions élect riques com me représentées dans la feuille suivante ;  

 
 
 
 
(A) Gaine thermorétractable (IP66)

(B) Vis

(C) Couvercle du couvre joint

(D) Couvre joint

(E) Clips

(F) Logement du clips

(G) Rondelle élastique  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     I P4 2  
1. Exécuter la jonct ion élect rique par des vis (B)  et  des rondelles élast iques (G) fournies en 

dotat ion par une clè dynam om ét rique (60 Nm  pour Cu – 40 Nm pour Al) . 
2. Enfiler le corps du couvrejoint  (D)  en vérifiant  que les interaxes de la jonct ion des barres 

correspondent  à l ’interaxe du couvrejoint . 
3. I nsérer le couvercle (C)  de façon que les clips (E)  puissent  s’int roduire dans leur logement (F)  

et  y restent  encliquetés. 
 

     I P6 6  
1. Enfiler la gaine (A)  sur la barre avant de rapprocher le deuxièm e élém ent  de la jonct ion. 
2. Exécuter la jonct ion élect rique par des vis (B)  et  des rondelles élast iques (G) fournies en 

dotat ion par une clè dynam om ét rique (60 Nm  pour Cu – 40 Nm pour Al) . 
3. Faire glisser le m anchon (A)  au-dessus de la jonct ion et  avec le générateur d’air chaud (ent re 

150° C et  200° C)  le resserrer jusqu’au point  d’une com plète adhérence avec la ligne. L’em ploi 
d’un générateur avec régulateur à sonde est  conseillé) . 

4. Enfiler le corps du couvrejoint  (D)  en vérifiant  que les interaxes du joint  des barres 
correspondent  a l ’interaxe du couvrejoint . 

5. I nsérer le couvercle (C)  de façon que les clips (E)  puissent  s’int roduire dans leur logement (F)  
et  y restent  encliquetés. 

 

Rev 00  

 



 

ISOLSBARRA 

 

630 - 6300 A 

 

 
10. Serrer à 20 Nm  les vis des m âchoires de fixage (2)  des 

ét r iers de suspension. Une fois term iné le serrage, vérifier 
que les m âchoires de fixage soient  encore bom bées pour 
perm et t re une dilatat ion éventuelle de la ligne ;  
 

 
 
  
 
 
 
 
11. Terminer les opérat ions de jonct ion élect r ique de tous les élém ents unipolaires com posants le 

systèm e de barres :  m onter les 2 cont inuités de st ructure latérale (3)  avec des vis bridées (4) . 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I NSTRUCTI ONS POUR L’ÉLÉMENT ANTI - GLI SSEMENT 
( UNI QUEMENT EN CAS D’UNE TETE TERMI NALE AVEC TRANSPOSI TI ON OU ROTATI ON DES 

PHASES)  
 
Pour les têtes term inales avec t ransposit ion ou rotat ion des phases sans coudes, on fournit  un 
élém ent  ant i-glissement prém onté. Cet élém ent  sert  à éviter le glissem ent des conducteurs pendant  
les opérat ions de m ontage. Les opérat ions à faire pendant  le m ontage sont  les suivantes :  
 
1. Placer en posit ion vert icale la tête term inale. 

 
2. Faire la liaison avec le suivant  élém ent  ISOLSBARRA 

com m e décrit  en précédence dans les inst ruct ions 
de m ontage du point  1 au point  11. 

 
3. Supprim er l ’élément ant i-glissem ent . I l n’a plus 

d’ut ilité à ce m om ent . 
 

4. Connecter les conducteurs de la tête term inale à 
l ’équipem ent  élect rique (par exem ple tableau, 
t ransform ateur, etc.) .  

          

                                                                              
Exem ple d’installat ion de l’élément  ant i-glissem ent  

 

Rev 00  

 



 

ISOLSBARRA 

 

630 - 6300 A 

 

 
Après l’installat ion, avant  la m ise en service de l’équipem ent , vérifier que la sort ie des conducteurs 
par rapport  à la bride (m esure “x” )  corresponde au dessin exécut if. 
          
 

 

N L1 L2 L3N

Rev 00  

 


	INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE - LIGNE
	INSTRUCTIONS POUR L’ÉLÉMENT ANTI-GLISSEMENT
	(UNIQUEMENT EN CAS D’UNE TETE TERMINALE AVEC TRANSPOSITION OU ROTATION DES PHASES)

